

Nizom manifestacija po obilježavanju Dana grada

21/04/2009 19:36 by BanjaLukauSrcu

Polaganjem vijenaca i cvijeća na gradska spomen-obilježanja i otvaranjem infrastrukturnih objekata, juče su u Banjaluci započele manifestacije povodom obilježavanja Dana grada.

Povodom obilježavanja 22. aprila, juče je svečano otvoren novoizgrađeni produžetak Ulice Ilije Garašanina. Ova ulica će povezivati autoput, staru gradićku cestu i put prema Trapistima. Milorad Dodik, predsjednik Vlade RS, kazao je prilikom otvaranja ove ulice, da Republika Srpska i u vrijeme ekonomske krize pokazuje ekonomsku stabilnost. "Naš grad je postao veliko i lijepo gradilište, grad koji nesumljivo skreće pažnju svojim aktivnostima na rješavanje izgrađivanja infrastrukture. Započaljavamo ljude na izgradnji objekata, a time obezbjeđujemo i sam razvoj", kazao je Dodik. Prema njegovim riječima, Banjaluka poprima epitet jednog od najsrećnijih srednjoevropskih gradova. "Želimo da nastavimo na taj način ljudima i djeci da stvaramo uslove da vole ovaj grad i ovu republiku, da ostanu, i koluju se i rade", dodao je Dodik. Gradonačelnik Dragoljub Davidović kazao je da je Dan grada iskorišten da neki značajni projekti za građane budu stavljeni u funkciju. "Vrijednost ove investicije je 2.647.484 KM, od kojih je 1.500.000 KM obezbijedila Vlada RS iz Razvojnog fonda, a ostatak sredstava grad", istakao je Davidović. On je kazao da je izvođač radova preduzeće "Prijeorputevi" izgradio saobraćajnicu koja je duga 1.100, a široka 11 metara. "Radi se o izuzetno bitnoj saobraćajnici za cijeli grad, jer je njena izgradnja rasteretila saobraćajne gužve na staroj gradićkoj cesti, koje su posebno velike u vrijeme kad se građani vraćaju s posla", rekao je Davidović. Sanja Jočević, koja živi u naselju Trapisti, istakla je da je ideja za izgradnju ove saobraćajnice odlična, jer će njome biti lakše doći i do Zavoda "Miroslav Zotović". "Izgradnja ove ulice će prekratiti i vrijeme koje nam je bilo potrebno da dođemo do grada, jer ćemo direktno s naše ulice izlaziti na tranzit i izbjeći gužve na staroj gradićkoj cesti", naglasila je Jočevićeva. Miloš Jovanić iz Lazareva kaže da nije važno što su radovi na izgradnji kasnili, jer je, kako kaže, najvažnije da je saobraćajnica kvalitetno urađena i da će je moći koristiti i naredne generacije. U okviru obilježavanja 22. aprila, vijenci i cvijeće položeni su na groblju "Sveti Pantelija", Novom groblju, spomenik žrtvama "Jasenovca", spomenik palim borcima na Banj brdu, spomenik palim borcima NOR-a i spomen-obilježaju "Dvanaest beba". Gradonačelnik Dragoljub Davidović kazao je da je običaj da povodom gradskih praznika budu posjećena spomen-obilježanja, jer su izgrađena da bi podsjećala na to što se dešavalo u istoriji grada. "Ispred spomenika koji je podignut za 12 stradalih banjalučkih beba položili smo vijence želeći da im na ovaj način odamo počast", kazao je Davidović. Prema njegovim riječima, ono što se desilo tek rođenim bebama je jedna od najstrašnijih posljedica rata na našim prostorima. "Žalosno je da je vjor rata zahvatio tek počele živote i spomen-obilježje njima u počast treba svakog čovjeka da podsjeti na strahote rata uopšte", istakao je Davidović. Dodao je da se u vrijeme stradanja 12 beba pokazalo koliko nehumanosti postoji u svijetu. "Na žalost, za vrijeme rata, na nekim visokim pozicijama su bili ljudi koji nisu imali razumijevanja i došlo je do tragedije, te u ime toga što se desilo treba uvijek da budemo svjesni činjenice ko smo i gdje živimo i da ne zaboravimo svoju istoriju", poručio je Davidović. Polaganju vijenaca i cvijeća na spomenik "Dvanaest beba" prisustvovala su i porodice preminulih beba. I građani Banjaluke su odali počast nastradalim malićanima. "Grad zaista radi mnogo na podizanju i očuvanju spomen-obilježja koja predstavljaju istoriju ovih prostora. Nevini i prerano prekinuti životi banjalučkih beba i spomenik njima u počast treba da ostanu kao nauk budućim generacijama da je privilegija živjeti u mirnim vremenima", kazala je Banjalučanka Nevena Jović. Odata počta poginulim borcima NOR-a Vijence na spomenik palim borcima NOR-a položili su gradonačelnik Davidović, predsjednik Skupštine grada Slobodan Gavranović, predstavnici SUBNOR-a grada Banjaluka, Republike i Gradske organizacije poginulih i nestalih boraca i zarobljenih civila. Počtu poginulim borcima NOR-a, polaganjem vijenaca i cvijeća, odali su i predstavnici Udruženja bivših logoraša Drugog svjetskog rata, Boračke organizacije RS, Boračke organizacije grada, Gradske boračke organizacije "Sloga", Saveza logoraša RS, Boračke organizacije Druge krajičke brigade, predstavnici stranaka iz RS i BiH, Društva "Josip Broz Tito" i Udruženja rezervnih vojnih starješina grada Banjaluka. Program Povodom obilježavanja 22. aprila danas će biti održan niz kulturnih manifestacija. U Administrativnoj službi grada kazali

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

su da je Centar za predškolsko vaspitanje i obrazovanje organizovao program "Najmlađi voljenom gradu". "Pored podrške najmlađih, planirana je i promocija Banjalučkog karnevala, Turnir prijateljstva - Međunarodni turnir košarke u kolicima, a i Odred izvišća '22. april' organizovao prigradan program", dodali su u Administrativnoj službi grada.

Autor: Bojana Petković, Eljana Kerkez

Izvor vijesti: Nezavisne